
Zkoušková ṕısemka z NMAA101 - 9.1.2024

Na každý paṕır napǐste: 1. Č́ıslo př́ıkladu 2. Jméno

1.(10 bod̊u) Nalezněte limitu posloupnosti

lim
n→∞

(√
n+ 1(

√
n+ 1−

√
n− 1)

)n
.

2.(10 bod̊u) Nalezněte limitu funkce

lim
x→0

( 1

sinx
− 1

tanx

)1
x
.

3.(20 bod̊u) Vyšetřete pr̊uběh funkce

f(x) = xe|x
2−1|.

4.(10 bod̊u) Rozhodněte o platnosti následuj́ıćıch tvrzeńı (tedy je dokažte,
nebo sestrojte protipř́ıklad): Necht’ {an}∞n=1 a {bn}∞n=1 jsou posloupnosti.

A) Sestrojte an, bn aby lim sup
n→∞

an = lim sup
n→∞

bn = ∞ a lim inf
n→∞

an = lim inf
n→∞

bn = 0.

B) Lze sestrojit an, bn splňuj́ıćı A) a lim
n→∞

anbn = 1?

C) Lze sestrojit an, bn splňuj́ıćı A) a lim
n→∞

an
bn

= 1?

Přeji Vám mnoho štěst́ı.
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